

《沙特记者失踪案迷雾重重》·后续 7 嫌疑人护照公布 有人曾和王储同看电视



土耳其调查人员在工作结束后离开沙特领事馆

随着土耳其调查人员进入沙特驻伊斯坦布尔领馆，59岁沙特籍专栏作家贾迈勒·卡舒吉失踪案出现了新的进展。

据美国媒体报道，土耳其调查人员于16日晚上对卡舒吉最后现身沙特驻伊斯坦布尔领馆进行了9个小时的调查。当地时间17日，调查人员还将对沙特总领事的住所进行搜查。而根据土耳其媒体消息，沙特驻伊斯坦布尔总领事已于当地时间16日乘坐飞机离开土耳其。 宗和

土耳其搜查沙特领事官邸有发现

据土耳其媒体上周披露，在卡舒吉失踪案当日，一辆被怀疑与卡舒吉案有关的、带有彩色窗户的奔驰威霆车曾在不远处的沙特总领事住所外逗留许久。

同日，有15名沙特人乘坐两架私人飞机抵达伊斯坦布尔，尽管预订了酒店，但他们并没有过夜，在与卡舒吉同时间段进入了沙特驻伊斯坦布尔领馆后，当日连夜离开了土耳其。

美国媒体报道称，土耳其官员向该媒体提供了卡舒吉失踪当日拍下的其中7人的护照扫描件，他们怀疑这些人是沙特“暗杀小组”成员。报道称，其中一本护照扫描似乎属于 Salah Muhammad al-Tubaiqi，此人

为沙特内政部法医学负责人。此外，土耳其官方媒体公布了另一名为 Muhammad Saad al-Zahrani 的男子的护照扫描件，他曾与沙特王储一起出现在沙特国家电视台。

此外，据三名知情人士透露，沙特阿拉伯情报部门的高级情报官员组织了在伊斯坦布尔审讯并可能涉及绑架贾迈勒·卡舒吉的任务。

其中一名消息来源称，参与行动的情报官员包括了与沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼有密切关联的人员。另一个消息来源称，该名官员排除了他麾下团队审讯卡舒吉，他们怀疑卡舒吉与卡塔尔有关，后者被沙特视为主要的地区对手之一。

知情人透露 卡舒吉被杀后遭肢解

一名土耳其官员16日向CNN透露，卡舒吉在沙特领馆被杀害后，被肢解成数块。报道称，当调查人员进入领馆大楼时，发现“到处”涂了一层新油漆。

10月2日下午，贾迈勒·卡舒吉为取得与土耳其未婚妻结婚所需的相关证明文件而进入沙特驻伊斯坦布尔领馆，随后便不知所踪。此前，因批评当权者——沙特王储的一系列政策措施，卡舒吉于去年起“自我放逐”，常住美国佛罗里达州，并成为《华盛顿邮报》专栏作家。

很诡异

特朗普的白宫挂着这么一幅画

最近，美国总统特朗普对白宫进行了一番新的“装修”。其实说起来，改动并不大，只是挂了一幅新画而已，但这幅画作的内容却引发了不小的舆论风波。

据报道，特朗普的“新宠”是一幅虚构的油画。画中，“瘦版”的特朗普与几位声名赫赫的共和党前总统围坐在一张圆桌旁，众人把酒畅谈。而身穿白色衬衣、系着一条大红色领带的特朗普俨然是人群中闪闪发光的焦点。

特朗普的两侧，分别是美国第34任总统艾森豪威尔和第37任总统尼克松。在特朗普的对面，坐着被誉为美国最伟大总统的林肯。除此之外，罗斯福、福特、里根以及老布什和小布什，这些美国政界的著名人物也出现在这幅虚构的画作中。

这幅画作的创作者安迪·托马斯说，“他（特朗普）给我打来电话，亲口告诉我他有多么喜欢这幅画。” 宗和



画中，特朗普与历届共和党总统围坐在桌边

克里米亚一学校 爆炸致18死，凶手自杀 俄官方：系恐袭

俄总统新闻秘书佩斯科夫17日表示，目前俄有关部门正在调查克里米亚刻赤理工技术学校发生爆炸的原因。昨晚，俄罗斯国家近卫军官员梅利科夫表示，刻赤理工技术学校爆炸是一起恐怖事件。

俄罗斯反恐委员会发布消息称，17日，克里米亚刻赤理工技术学校爆炸，发生在当地时间12点左右。同时也证实，目前至少有18人遇难。

袭击组织者是该校一名22岁大四学生，已自杀身亡。

2014年3月，克里米亚和塞瓦斯托波尔市举行全民公投，超过九成投票者同意脱离乌克兰、加入俄罗斯。乌克兰不承认上述公投，反对克里米亚和塞瓦斯托波尔市并入俄罗斯。 宗和

很悲伤

韩国登山队登喜马拉雅山全体遇难

13日，一支韩国登山队在喜马拉雅山的古尔加峰探险时遭遇特大暴风雪，5名韩国队员和4名尼泊尔向导全部遇难。媒体称，这是尼泊尔近年来死伤人数最多的一起登山事故。

报道称，这支韩国登山队于上月11日踏上征程，准备在喜马拉雅山脉人迹罕至的古尔加峰探索一条登顶新路径，并取名为“韩国之路”，原定行程预计在45天左右。这支登山队由10人组成，其中包括6名韩国籍队员和4名尼泊尔籍向导。

除一名韩国队员因身体不适留在山下外，其余9人均于10月初抵达海拔3500米的大本营。

10月12日，古尔加峰突发暴风雪，席卷了整个大本营，9位成员也随之失踪。14日上午，9具遗体全部被发现。美国紧急救援机构“环球救援”成员丹·理查兹说，大本营全毁，这场意外实属罕见。他认为3500米的海拔并不算高，且这支登山队经验丰富，实在无法理解为什么会“全军覆没”。 宗和



尼泊尔方面将登山队员遗体运至医院

破纪录

隐藏地下地球最大生物体被发现 重量相当于三头蓝鲸，已有2500年历史

近日，美国史密森尼学会发布消息称，科学家发现覆盖面积达37公顷的密歇根蜜环菌，成为地球最大生物体。25年前，美国科学家在密歇根州发现一种蜜环菌占地约36公顷，创下当时发现最大的生物体的新纪录。日前，科学家们再次

重返该地点，对大量密歇根蜜环菌菌丝体进行分析后得出结论：它比之前普遍认为的要大得多，也老得多。最新数据显示，这种菌丝体是隐藏在地下真菌体，距今已有2500年，占地37公顷，重约400吨，相当于三头蓝鲸。 宗和



地球最大生物体密歇根蜜环菌

加油 = add oil

“加油”真能这么翻译了

中式英语“add oil”进牛津词典

小时候的你，有没有因为把“加油”翻译成“add oil”而被老师同学嘲笑过？可如今，这个充斥着中国气息的词已经被正式定义为英语。你可以堂堂正正地喊出“add oil”啦！10月13日，词典学专家、台湾东吴大学英语系副教授曾泰元发表专栏文章，宣布了他的新发现：“加油”的直译词“add oil”，竟出现在刚更新的《牛津英语词典》中。换句话说，它已和“lose face”（丢脸）、“long time no see”（好久不见）等中国老乡一样，正式成为“合法”的中式英语。 宗和